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ЗАТВЕРДЖУЮ 

Голова Громадської ради при 

Міністерстві захисту довкілля та 

природних ресурсів України 

 С.В. Берзіна 

13 жовтня 2023 року 

 

Протокол № 20 

засідання Громадської ради при Міндовкіллі 

 

Київ                                                                                              13 жовтня 2023 року 

 

Зареєстровані та присутні згідно з реєстром, що додається. 

Із загального складу членів громадської ради (35 осіб) на засіданні 

присутні 18 осіб, кворум є. 
 

Від Міндовкілля: 

О. Крамаренко – заступник Міністра; 

Є. Сімкова – начальник Відділу з публічних комунікацій та зв’язків з 

громадськістю, секретар громадської ради при Міндовкіллі; 

В. Волошанюк – Управління євроінтеграції. 

Від Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та 

природокористування: 

О. Криворучкіна – народний депутат, заступник голови комітету; 

О. Бондаренко – голова Комітету з питань екологічної політики та 

природокористування. 

Від АО «Екобезпека», «LES»: 

Л. Багінська – адвокат АО «Екобезпека», «LES», експертка PAEW. 

та інші запрошені особи згідно з реєстром. 

 

Відкриття засідання Громадської ради при Міндовкіллі (надалі – ГР). 

Ухвалення порядку денного. 
 

СЛУХАЛИ:  

С. Берзіну, яка відкрила засідання ГР та привітала всіх присутніх. Вона 

запропонувала  такий порядок денний: 

1. Про результати проведеної Міндовкілля первинної оцінки стану 

імплементації актів права Європейського Союзу (селф-скринінгу) на виконання 

постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2023 №189. 

2. Про проєкт рішення Уряду, який вносить зміни до Концепції 

реформування системи державного нагляду у сфері захисту довкілля. 
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3. Про ОВД, відходи та дозволи (щодо проєкту постанови Кабміну «Про 

внесення зміни до пункту 2 додатка 1 до постанови Кабміну від 13 грудня 2017 

року №1010). 

4. Про Конкурс проєктів інститутів громадянського суспільства «Стале 

споживання – краще для тебе і для довкілля». 

 

УХВАЛИЛИ: Затвердити порядок денний у запропонованій редакції. 

 

Результати голосування: 

«за» – одноголосно. 

Рішення прийнято. 

 

Питання № 1. Про результати проведеної Міндовкілля первинної оцінки 

стану імплементації актів права Європейського Союзу (селф-скринінгу) на 

виконання постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2023 №189. 
 

ВИСТУПИЛИ:   

В. Волошанюк презентував результати проведеної Міндовкілля первинної 

оцінки (селф-скринінгу) стану імплементації актів права ЄС (acquis ЄС). Оцінка 

на належному рівні проведена в дуже стислі строки спільними зусиллями 

Міністерства, офісу підтримки реформ та окремих організацій на 

волонтерських засадах, у Порядку відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 28.02.2023 №189. Всі хто бажав долучитись – мали таку 

можливість.  

В обговоренні взяли участь: С. Берзіна, О. Криворучкіна, О. Бондаренко, 

Г. Веремійчик. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати Міндовкілля: 

1. Звернути особливу увагу на якість перекладу та узгодженість 

термінології при  імплементацію актів права і ЄС.  

2. Узгодити взаємопов’язані національні нормативно-правові акти до актів 

права ЄС, задля уникнення правових колізій. 

3. Застосувати комплексний підхід – глибинного аналізу всіх реформ з 

формуванням і визначення послідовності прийняття актів права, стандартів та 

управлінських рішень щоб кожна реформа ефективно працювала та її побачив і 

оцінив кожен українець.  

Зазначили, що члени громадської ради готові продовжити роботу в цьому 

напрямку спільно з Міністерством.  
 

Результати голосування: 

«за» – одноголосно. 

Рішення прийнято. 

 

https://livingplanet.org.ua/images/2023/volodymyr_voloshanuk_eu_acqus.pdf
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/189-2023-%D0%BF#Text
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Питання № 2. Про проєкт рішення Уряду, який вносить зміни до 

Концепції реформування системи державного нагляду у сфері захисту довкілля. 

 

ВИСТУПИЛИ:   

О. Крамаренко, про антикорупційні аспекти реформи системи державного 

нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього середовища. 

В обговоренні взяли участь: С. Берзіна, О. Криворучкіна, Г. Веремійчик, 

Л. Багінська, Т. Лампіка, О. Бондаренко, В. Коніщук.  

Під час обговорення всі учасники засідання висловили підтримку 

необхідності продовження реформування всієї системи державного контролю і 

Держекоінспекції у тому числі. Нагальність цього питання було порушено ще у 

2016 році. В результаті спільних зусиль Міністерства, експертів і громадськості 

була розроблена Концепція реформи яка майже рік проходила обговорення у 

різних форматах з Облдержадміністраціями і громадами, громадськістю, 

органами державної влади. Концепція була схвалена розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 31.05.2017 № 616-р і станом на жовтень 2023 частково 

реалізована. Але враховуючі невдалі крокі та законопроєкт № 3091 потребує 

перегляду. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати Міндовкілля: 

1. Провести публічний  розгляд результатів  аналізу діючої Концепції 

реформи з оцінкою стану її реалізації, причинами та наслідками невиконання. 

2. Залучити до підготовки проекту змін експертів Робочої групи з питань 

розробки законодавчих ініціатив щодо імплементації в українське 

законодавство норм і рекомендацій ЄС у сфері екологічного контролю, 

екологічної шкоди та екологічної відповідальності
1

, представників 

Держекоінспекції, громадської ради та інших організацій які здатні посилити 

потенціал Міністерства в роботі над актуалізацією Концепції. 

3. Доручити Комітету громадської ради  з питань контролю дотримання 

природоохоронного законодавства  (Т. Лампика) зі залученням членів і 

експертів ГР підготувати рекомендації, зміни щодо Концепції у термін до 

25.10.2023. 

Результати голосування: 

«за» – одноголосно. 

Рішення прийнято. 

 

                                                           
1 Створена при Комітеті Верховної ради з питань екологічної політики та природокористування: 

https://www.rada.gov.ua/news/news_kom/238579.html  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/616-2017-%D1%80#Text
https://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=68186
https://www.rada.gov.ua/news/news_kom/238579.html
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Питання № 3. Про ОВД, відходи та дозволи (щодо проєкту постанови 

Кабміну «Про внесення зміни до пункту 2 додатка 1 до постанови Кабміну від 

13 грудня 2017 року №1010).  

 

ВИСТУПИЛИ:   

П. Семко, про переробку вторинної сировини та стан справ із роботою 

комбінатів-заготівельників вторинної сировини, зниження ВВП та процедури 

ОВД. 

В обговоренні взяли участь: С. Берзіна, О. Крамаренко, Т. Лампіка, О. 

Бондаренко, В. Коніщук.  

Розглянута правова колізія у проєкті Правил отримання дозвільних 

документів на здійснення операцій з оброблення відходів пов’язані з ОВД. Суть 

питання полягає у тому, що деякі операції які вже здійснювались суб’єктами 

управління відходами до 2017 року не попадали під сферу дії закону про 

екологічну експертизу. Але у зв’язку з прийняттям нового Закону України «Про 

управління відходами» планований до впровадження Порядок передбачає 

надання висновку про екологічну експертизу або ОВД. До того ж, мова йде про 

такі види діяльності як збір і пресування вторинної сировини, отже виникає 

питання взагалі доцільності процедури ОВД щодо такого виду діяльності. 

Рекомендації до змін критеріїв визначення планованої діяльності, яка не 

підлягає ОВД, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, 

які не підлягають ОВД надані.  
 

УХВАЛИЛИ: 

1. Внести зміни до постанови №1010 і виключити види деякі відходів 

паперу та картону, пластмас, багатошарової упаковки, металевої тари та 

текстилю, відповідно до рекомендацій з порівняльної таблиці. 

2. Обговорити всі пропоновані зміни з профільним заступником міністра 

та керівництвом структурного підрозділу в робочому порядку.  

 

Результати голосування: 

«за» – одноголосно. 

Рішення прийнято. 

 

Питання № 4. Про Конкурс проєктів інститутів громадянського суспільства 

«Стале споживання – краще для тебе і для довкілля». 

 

ВИСТУПИЛИ:   

С. Берзіна, яка представила екологічну гру про стале споживання 

«Довколо» для шкіл, а також презентувала Наказ про Конкурс. 

 

В обговоренні взяли участь: В. Коніщук, А. Ворфоломеєв, С. Потоцька.  
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Конкурс проектів інститутів громадянського суспільства «Стале 

споживання – краще для тебе і довкілля» (надалі – Конкурс) проводиться 

Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України в партнерстві з 

громадською радою та іншими заінтересованими органами, установами, 

закладами і організаціями на виконання підпункту 5 пункту 37 плану заходів до 

2024 року щодо реалізації Національної стратегії сприяння розвитку 

громадянського суспільства в Україні на 2021–2026 роки, затвердженого 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2023 р. № 160-р. 

Метою Конкурсу є створення сприятливих умов для розвитку громадських 

ініціатив та діяльності інститутів громадянського суспільства (надалі – ІГС) в 

реалізації інформаційно-просвітницьких проектів спрямованих на сприяння 

формуванню в суспільстві екологічних цінностей і засад сталого споживання та 

виробництва. 

Під час засідання були визначені перші кроки по організації Конкурсу 

проєктів інститутів громадянського суспільства «Стале споживання – краще 

для тебе і довкілля» у 2023 році, які після узгодження з Міністерством будуть 

опубліковані на сайті органу, разом з повідомленням про початок Конкурсу та 

умови участі в ньому. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1.  Взяти до відома інформацію про Конкурс. 

2. Створити організаційний комітет з підготовки та проведення Конкурсу 

та взяти участь у реалізації та створенні програми Конкурсу з пропозицій 

громадської ради. 

3. До понеділка членам громадської ради написати теми для програми 

Конкурсу. 

 

Результати голосування: 

«за» – одноголосно. 

Рішення прийнято. 

 

 

Протокол вела 

 

                     Є.Є. Сімкова 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/160-2023-%D1%80#Text

